



**CONSILIUL NAȚIONAL PENTRU ACREDITARE ȘI ATESTARE  
COMISIA DE ATESTARE A CADRELOR ȘTIINȚIFICE ȘI ȘTIINȚIFICO-  
DIDACTICE**

Adresa: Bd. Ștefan cel Mare, 180, et.10, bir. 1001, MD2004, Chișinău, Republica Moldova  
Telefon : (+373 22) 296271; Fax (+373 22) 296271; www.cnaa.md; e-mail: info@cnaa.md

**HOTĂRÎREA nr. AT 3/6 - 2 din 23 mai 2012**

*cu privire la respingerea dosarului dlui Capațina Grigore pentru abilitarea cu dreptul de conducător (consultant) de doctorat, recomandat de Senatul Universității de Stat de Educație Fizică și Sport*

În conformitate cu punctele 8-10 ale *Regulamentului privind organizarea și desfășurarea doctoratului și postdoctoratului*, aprobat prin Hotărârea Guvernului Republicii Moldova nr. 173 din 18 februarie 2008, cu *criteriile stipulate în „Regulamentul privind abilitarea cu dreptul de conducător (consultant) de doctorat (postdoctorat)”*, aprobat de Comisia de atestare a CNAA prin Hotărârea nr. AT 2/6 din 31 martie 2011, în baza recomandării Comisiei de experți a CNAA în pedagogie și psihologie, luate în urma examinării dosarului dlui CAPAȚINA Grigori, doctor în pedagogie, conferențiar universitar, Universitatea de Stat de Educație Fizică și Sport (demersul instituției nr. 01 – 14/311 din 18.01.2012),  
**Comisia de atestare a cadrelor științifice și științifico-didactice a CNAA HOTĂRĂȘTE:**

**I. Se respinge dosarul dlui CAPAȚINA Grigori**, doctor în pedagogie, conferențiar universitar, Universitatea de Stat de Educație Fizică și Sport, **pentru abilitarea cu dreptul de conducător (consultant) de doctorat la specialitatea: 13.00.04 – Teoria și metodologia educației fizice, antrenamentului sportiv și a culturii fizice de recuperare**, recomandat de Senatul Universității de Stat de Educație Fizică și Sport, deoarece nu satisface cerințele stipulate în *„Regulamentul privind abilitarea cu dreptul de conducător (consultant) de doctorat (postdoctorat)”* în privința numărului de lucrări științifice publicate și a numărului de participări cu rapoarte la conferințe științifice naționale și internaționale.

**II. Se atenționează Senatul Universității de Stat de Educație Fizică și Sport pentru recomandarea acordării dreptului de conducător (consultant) de doctorat a persoanelor care nu satisfac cerințele „Regulamentului privind abilitarea cu dreptul de conducător (consultant) de doctorat (postdoctorat)”.**

Președinte CNAA,  
academician

Valeriu CANȚER

Secretar științific,  
profesor universitar

Gheorghe GLADCHI